
ECG - mathématiques appliquées Devoir en temps libre n°13 Pour le 18 juin 2025Exer
i
e d'entrainement pour le devoir en 
lasse.Exer
i
e 1Soit f l'appli
ation dé�nie par f :

M3,1(R) → M3,1(R)
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1. Déterminer la matri
e A asso
iée à 
ette appli
ation f2. Justi�er que f est une appli
ation linéaire de M3,1(R) dans M3,1(R)3. Montrer que ker f = Vect(u1) où u1 est un ve
teur de M3,1(R) que l'on expli
itera.4. Déterminer Im f (on en donnera une base (u2, u3))5. Montrer que (u1, u2, u3) est une base de M3,1(R)


